
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Beszámoló a Képviselő- testületi ülésről

Elfogadásra került a település költségvetése!
Hetvehely Község Képviselő-testülete 2016. 02. 15.-én tárgyalta a település költségvetését,
mely elfogadásra került. 
A polgármester úr előterjesztésében 191.275.000 Ft bevétellel és kiadással lett elfogadva.
A költségvetés 17 mellékletben lett kibontva, melyben a bevételek és kiadások szerepeltek.
Az előző évek racionális költségvetéseivel elértük, hogy megszűntek a likviditási gondjaink.
Természetesen  ez  nem  azt  jelenti,  hogy  minden  rendben  van.  Sajnos  nem  a  feladatok
elvégzésének arányában teljesül a központi támogatás összege. 
Öröm azonban, hogy az elmúlt években teljesültek az EU pályázataink úgy, hogy közben az
önkormányzatunk nem adósodott el. Nincs hiteltartozásunk és az intézményeink működnek. 
Fontos megemlíteni,  hogy a közhatalmi bevételeinket,  azaz adót a Képviselő- testület  nem
emelt.
Továbbra  is  tervezve  van  a  közfoglalkoztatás,  mely  nagy  terhet  jelent  a  hivatal  és  az
önkormányzat számára, azonban segély helyett munkát biztosít.
A Képviselő- testület minden lehetőséget megragad a munkahelyteremtésre, ezért jött létre az
Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet is, mely a későbbiekben újabb lehetőséget biztosít
a településen és a környékén élők számára.
Sok  a  bizonytalansági  tényező,  még  nem ismerjük  az  idei  esztendő  NYMTIT támogatás
összegét.  Közfoglalkoztatásra  még  nincs  meg  a  hatósági  szerződésünk.  Nem  ismerjük  a

Antóni Sándor: Nőnapi Köszöntő

Nőnap alkalmából szeretettel köszöntünk titeket,
Kik az élet viharában is velünk vagytok szüntelen.

Talán nem is tudjuk mind ezt megköszönni,
De szívből tudunk mindezért szeretni,
Köszönet és hála nektek mindenért,

A jó Isten áldása szálljon rátok mindezért.
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tartályos szennyvízszállítás szolgáltatóját, mivel a hatóság még nem jelölte ki a szolgáltatót,
ezáltal  nem ismerjük  a  költségeit,  illetve  a  költségek viselőit.  Át  kell  alakítanunk az  idei
évben a szociális ellátó rendszerünket a házi segítségnyújtás területén, mert Szentlőrinc nem
kívánja a feladatot ellátni, illetve nincs meg a megfelelő központi támogatás mely, fedezné a
kiadásokat. 
A költségvetésben igaz a mondás,  hogy addig nyújtózkodjunk,  ameddig  a takaró ér,  azaz
hitelfelvétel nélkül tervezzünk!

Közbeszerző kiválasztása!
Döntés született a közbeszerzési eljárás lefolytatására. Képviselői indítványra három árajánlat
érkezett a vis maior pályázatunk közbeszerzési eljárás lefolytatását végző társaságra.
Deák Ügyvédi Iroda 571.500 Ft
Kapos Hidro Kereskedelmi és Szolgáltató Kft 444.500 Ft
Procura Consulting Kft 635.000 Ft
Beérkezett árajánlatok közül a Képviselő- testület döntése értelmében, a Kapos Hidro nyerte
el a közbeszerzési eljárás lefolytatását.
Az ügyben tájékoztatva lett a Kapos Hidro Kft, aki megkezdte az előkészületi munkákat.

Civil szervezetek beszámolói!
Településünkön  több  Egyesület  működik,  akiknek  beszámolási  kötelezettségük  van  a
Képviselő- testület felé.

Horgász egyesület: vezetője Strausz László
Az egyesület elnöke beszámolt a 2015.-évben történtekről, illetve számot adott az egyesület
gazdasági helyzetéről. Sajnálatát fejezte ki, hogy évek óta csökken a taglétszám, amitől egyre
nehezebb fenntartani  az egyesület  működését.  A beszámolóban elhangzott,  hogy hányszor
volt  haltelepítés,  mennyi  volt  a  fogás.  Továbbra  is  kéri  az  önkormányzat  segítségét  a  tó
működtetésében, illetve a környezeti állapot fenntartásában. 

Polgárőr egyesület: vezetője Gyenei János
A polgárőr egyesület vezetője beszámolt az elmúlt esztendőben történtekről, melyből kiderült,
hogy  mennyi  segítséget  jelentettek  a  Rendőrségnek,  illetve  növelték  a  biztonságot  a
rendezvények  megtartásában.  Éjszakai  őrjáratokon  vettek  részt,  és  lovas  őrjáratokat
teljesítettek. Biztonsági felszereléseket vásároltak az önkormányzati támogatásból, melyekkel
hatékonyabbá tehetik a feladataikat. 
Összességében több mint ezer órát teljesítettek a településünk biztonsága érdekében.

Sportegyesület: vezetője Lóki Károly
Az egyesület  vezetője  beszámolt  a sportéletről  és az önkormányzat által  kapott  támogatás
felhasználásáról. 
Elmondta, hogy Takács Viktor képviselő kapcsolatából Vasas István Tatabányai vállalkozó a
TAO-ból  600.000 Ft  támogatást  utalt  a  számlájukra,  amiből  sportfelszerelést  vásároltak  a
gyermeksport részére. 
A  polgármester  úr,  a  Képviselő-  testülettel  minden  egyesületi  beszámolót  kiértékelt  és
javasolta elfogadásra. 
Elmondta, hogy az idei esztendő költségvetésébe is beépült a civil szervezetek támogatása,
azonban az egyesületeknek pályázniuk kell a támogatás megítélésére,  melyet  a Képviselő-
testület hagy jóvá. A támogatás mértéke eltérő és korlátozott mértékű. 

Falugondnoki beszámoló!
Napirendi pontban lett tárgyalva, és elfogadva a Falugondnoki beszámoló!
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Kocsis  Kálmán  falugondnok  beszámolt  az  elmúlt  esztendőben  történtekről,  az  elvégzett
munkáról. A beszámolóban elhangzott, hogy már a negyedik gépjárművet vásároltuk meg a
szolgálat részére úgy, hogy minden vásárlásnál az előző gépjármű értékesítéséből származó
bevétel volt az önrész. 
A Képviselő- testület megfelelőnek ítélte a falugondnok munkáját és elfogadásra érdemesnek
tartotta. 
A  polgármester  úr  megköszönte  Kocsis  Kálmán  munkáját,  és  további  sikereket  kívánt
számára az új munkahelyén.

Egyebekben!
A polgármester úr beszámolójában elmondta, hogy az ülés napján volt az NYMTIT ülés is,
melyen részt vett az RHK-Kft ügyvezető igazgatója Dr Kereki Fenenc.
Igazgató  úr  az  ülésre  meghívta  azokat  a  településeket,  akik  érintettség  révén  kérték  a
tagfelvételüket  az  NYMTIT-be.  Tagfelvételüket  kérték  Szentlőrinc,  Ibafa,  Dinnyeberki
települések. Az ülésen érvek és ellenérvek voltak, mely vitába torkollott. 
Mindenesetre, meg kell megvizsgálni, hogy még mely településeket érint a kutatás, és újra
gondolni a történteket. 
A  támogatási  szerződés  még  nincs  aláírva  az  idei  esztendőre,  ezért  érdemes  a  kétoldalú
tárgyalással felülvizsgálni, hogy milyen jövőt szánunk a folytatásra. 

A  települési  önkormányzat  valamint  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  közös
összefogásában,  pályázati  forrásból  emlékművet  kíván  építeni  a  Gulágra  elhurcoltak
emlékére. A településünkről 25 főt hurcoltak meg, akik sokat szenvedtek idegen országban, és
akik mindannyian Német családok szülöttei voltak. 
Az  emlékművet  a  Hősök  emlékparkjában  építenénk  fel,  ahol  méltó  helye  lenne  az
emlékezésnek.

Wágner Antal
polgármester

Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Fogadóóra: A Roma nemzetiségi Önkormányzat  minden hónap 1. péntekjén 16-18 óráig
fogadóórát tart a Szolgáltatóház kistermében.
A Cigány forrás könnyebb megközelíthetősége érdekében hidat építtetett a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat, melyet a 2015. évi feladatalapú támogatás összegéből finanszírozott. A hidat
Tóth Attila helyi vállalkozó készítette.

GYÁSZHÍR

Hetvehely Község Képviselő-testülete 
együttérzését fejezi ki az elhunyt

Kalányos Jánosné
hozzátartozóinak.
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Okorvölgyi hírek

Márciusban  újraindult  a  közmunkaprogram az  előző  évihez  hasonló  feladatokkal.  A talaj
előkészítési munkák elkészültek. A hatósági szerződés aláírása folyamatban van.
A  szélessávú  internet  beruházás  során  voltak  kellemetlenségek.  A  belső  egység  már
felszerelésre került az önkormányzat épületében.
A település képviselő-testülete a 2016. évi költségvetést megtárgyalta és 12.763.000 forinttal
elfogadta.
Testületi ülésen megtárgyalásra került a település Helyi Esélyegyenlőségi Programjának két
éves felülvizsgálata. Az aktualizálást a képviselő-testület elfogadta.
Az  önkormányzati  épület  belső  felújítása  megkezdődött,  első  körben  a  vizes  falrészeket
burkoljuk,  majd  festés  következik.  Az  orvosi  szobába  és  a  polgármesteri  irodába  az
elhasználódott bútorzatot cseréljük.
Március 12-én szombaton 15 órai kezdettel Nőnapi ünnepséget rendezünk a Kultúrházban. Az
ünnepségre szertettel várjuk a település minden hölgy lakosát.

Majorosi Józsefné
polgármester

Szentkatalini hírek

A  belügyminisztérium  által  ellenőrzésre  került  sor,  amely  során  a  település
közmunkaprogramjait vizsgálták. Az ellenőrzés során mindent rendben találtak.
A február 29-én befejeződő közmunkaprogramok márciusi kezdéssel újraindultak. Ezen belül
a  Start  földút  program  folytatódik  tovább  6  fővel,  illetve  a  mezőgazdasági  munkák
(hagyományos támogatással) is folytatódnak szintén 6 fővel.
A  település  költségvetésének  kidolgozására  illetve  elfogadására  is  sor  került  az  elmúlt
hónapban.
Az önkormányzati hivatal épülete fűtéskorszerűsítésen esett át, melyre szükség volt a termek
melegebbé tétele érdekében.
Március  11-én  pénteken  Nőnapi  ünnepséget  rendezünk,  melyre  a  település  minden  hölgy
lakosa hivatalos.

Szabó Ferenc
alpolgármester

GYÁSZHÍR

Szentkatalin Község Képviselő-testülete 
együttérzését fejezi ki a 70 éves

korában elhunyt

Strigán Imréné
hozzátartozóinak.
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Iskola hírei
Február  25.  A  Szentlőrinci  Általános
Iskola  Egységes  Gyógypedagógiai
Módszertani  Intézménye  meghívására
gyógypedagógusunk,  Fábián  Klára
tanítványaival  is  részt  vett  a  „MUTASD
MEG  A  KÉPESSÉGEIDET!”  játékos
délutánon.  Több  állomáson  kellett  a
csapatoknak  különböző  képességeiket
(látás,  hallás,  kézügyesség,  beszédkésség)
megmutatniuk. Mind egyénenként, mind a
csapatmunkában is nagyon ügyesek voltak
tanítványaink,  elismerő  oklevéllel  és
rengeteg  kellemes  élménnyel  tértek  haza.  Gratulálunk  nekik  és  köszönjük  helytállásukat:
Kalányos Dávid, Laufer Valentin, Léhman Eszter, Megyesi András és Szám Bálint!

Február  25.  Kimagaslóan  teljesítettek
lányaink  a  területi  lány  labdarúgó
bajnokság  második,  téli  fordulóján.
Mindhárom  meccsüket  magas
gólkülönbséggel  nyerték  meg  úgy,  hogy
iskolánk kis  tanulói  létszáma miatt  csere
nélkül  küzdötték  végig  a  meccseket.  Jó
teljesítményük  eredményeképpen  az
utolsó tavaszi forduló három meccse közül
elegendő  egyet  megnyerniük  a  területi
bajnoki címért! Hajrá csajok! Köszönjük:

Amrein Katinka, Dezse Odett, Rapp Anita, Szám Dorina és Szám Imola!

Február 27. Szombat délelőtt  rendezték Véménden a „Német nyelvű vers- és prózamondó
verseny”  baranya-somogyi  területi  elődöntőjét.  Mind a  tíz  nevezett  tanulónk  kimagaslóan
szépen szerepelt.  Bartics Noémi (1.o.),  Grunda Kata (1.o.),  Ivusza Brigitta (5.o.),  Kerekes
Laura (5.o.), Kocsis Jázmin (3.o.), Kollár Boglárka (4.o.), Schneider Kitty (2.o.) és Schiller
Viktória  (3.o.)  méltóképpen  képviselve  iskolánkat  szoros  versenyben  maradtak
versenytársaikkal. Már ez is elég büszkeségre adhat okot, és azok is vagyunk rájuk, de két
tanulónk,  Grunda József (7.o.)  és Orsós Zsófia  (6.o.)  még az országos döntőbe is  tovább
jutott!  Szívből  gratulálunk  nekik,  köszönjük  fáradságot  nem  kímélő  felkészülésüket,
helytállásukat,  ahogy  felkészítő  tanáraiknak  is:  Barticsné  Kőszegi  Rékának,  Freiné
Hergenrőder Máriának, Juhász Rékának és Kaponyiné Zöldhegyi Kingának!
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Az  Emberi  Erőforrások  Minisztere  a  "Közalkalmazottak  jogállásáról  szóló"  1992.  évi
XXXIII.  törvény  20/A.  §  alapján  pályázatot  hirdet  a  Hetvehelyi  Általános  Iskola
intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátására.

A 2016/2017-es  tanévre  az  elsős  tanulók  beiratkozásának  időpontja:  2016.  április  14-15.,
csütörtök-péntek,  mindkét  nap  8-16  óra  között  bármikor.  Intézményünk  kijelölt  iskolája
Hetvehely, Okorvölgy és Szentkatalin település lakosai számára, de nagy szeretettel fogadjuk
más körzetbe tartozó településen élő gyerekek és szüleik érdeklődését!

Óvodai hírek

Február az óvodában is a farsangi mulatozás,  mókázás hónapja.  Farsangi fánk készítéssel,
dalokkal, versekkel, vidám játékokkal, zenével, tánccal és jelmezes felvonulással búcsúztattuk
a telet. Köszönjük a Szülőknek, hogy finomságokkal (süti, ropogtatni való, málnaszörp) tették
még emlékezetesebbé az óvodai farsangot.

Kellemes húsvéti ünnepeket
kívánunk a község 
minden lakójának!

Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Német Nemzetiségi Önkormányzat
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Donászy Magda: Március 15-ére

Zászlók díszítik ma
az utcákat végig,
márciusi szélben
szállnak fel az égig.

Álljunk meg előttük
csak egy pillanatra,
emlékezzünk vissza
arra a nagy napra!

Az a nap a népnek
szabadságot adott,
mi sem felejtjük el
azt a dicső napot.
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. február

Boda: Zajlanak a Mária kert kivitelezési munkálatai, átadás várhatóan májusban történik.
Bakonya:  Megkezdődtek  a  Mária-út  kialakításának  munkálatai,  valamint  a  széles  sávú
internet kábel kiépítése a település külterületén.
Március  1-én  megindul  a  közmunkaprogram,  három projekten  belül  15 fő foglalkoztatása
indul meg. 
Március  15.-én  kerül  sor  az  immár  hagyományos  "Bakonya-kupa"  sakkversenyre  az
önkormányzat, valamint a Baranya Megyei Sakkszövetség szervezésében.
Bükkösd:  A Bükkösdi Önkormányzat az Új Vidékfejlesztési Program keretében Nyugdíjas
klub kialakulást tervezi a volt rendőrlakás épületéből, a tervezés és pályázat írás folyamata
zajlik. 
Cserkút:  A Víz Világnapja alkalmából az Önkormányzat   rajz és fotópályázatot írt ki nem
csak gyerekek részére. Március 19-én Húsvéti kézműves foglalkozás lesz a Kultúrházban, a
Cserkúti Gyermekklub szervezésében.
Cserdi:  2016.  évi  közfoglalkoztatási  program  keretében  70  fő  számára  biztosít
munkalehetőséget az önkormányzat, jelenleg 9 db fóliasátor építését végzik. Látogatást tett a
településen Izrael Állam nagykövete. 
Helesfa:  Február 6-án megtartottuk a Télkergető farsangi karnevált,  felnőttek és gyerekek
részére a kultúrházban. A gyerekek nagy örömmel vettek részt a tombolasorsoláson, végül
elégettük a bábut.
Hetvehely:  Elfogadásra  került  a  2016.  évi  közfoglalkoztatási  program,  melyben  41  fő
számára biztosít munkalehetőséget az önkormányzat. 
A Képviselő- testület megtárgyalta a 2016. évi önkormányzati költségvetést és azt 191.275
ezer Ft-al, rendeletben elfogadta. Elfogadásra került a civil szervezetek beszámolója, mely az
elmúlt esztendőben végzett feladatokat értékelte.
Kővágószőlős: Zsongorkői Lelátó néven települési újságot jelentetett meg az önkormányzat,
melynek feladata a lakosság széleskörű tájékoztatása. 
Pályázati források felhasználásával 56-os emlékmű építését tervezi az önkormányzat, az ABC
előtti területen.
Kővágótöttös:  Megkezdődtek  a  Mária  Kert  építési  munkálatai  az  Önkormányzat  által
biztosított telken. 
A 2016. évi fejlesztési terv alapján a játszótér teljes felújítására, új játékok kihelyezésére kerül
sor. A RNÖ gyermekfarsangot és Nőnapi bált rendezett a Kultúrházban.
A Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület Fáklyás felvonulással egybekötött
ünnepséget tart helyi fiatalok közreműködésével március 15.-e tiszteletére.

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent Antal kápolna legendájának
tablójához  20.000  forint  támogatást  nyert  a  Baranya  Megyei  Német  Önkormányzatok
Szövetségétől.
A települési önkormányzat Képviselő-testülete, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat
közösen kíván emléket állítani a településünkön élt és a Gulágra hurcolt 25 főnek.
A  temetőben  az  51  kis  kereszt  köré  kovácsoltvas  kerítést  rendelt  a  Német  Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselő-testülete.
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Húsvét a Katolikus egyházban

A legnagyobb ünnep a húsvét,  Jézus Krisztus halálának és föltámadásának az ünnepe.  Ez
nemcsak húsvétvasárnapra korlátozódik, hanem megelőzi a nagy hét. E napokon, az európai
kultúrák hagyományainak megfelelően, ki-ki a maga módján, a felekezete gyakorlata szerint
igyekszik elmélyedni hitvilágában, egyháza közösségében. 
A katolikus  egyházban a húshagyó keddel  lezárul  a  farsang és kezdetét  veszi  a nagyböjt,
amikor  nem illik  zenés,  hangos,  táncos  mulatságot  tartani,  mert  készülünk megemlékezni
Jézus megpróbáltatásaira és keresztre feszítésére. 
A keresztény ember számára két szigorú böjti nap van, a hamvazó szerda és a nagypéntek,
amikor húst nem eszik, napjában csak háromszor étkezik, és csak egyszer lakik jól. 
A  hagyomány  szerint  a  fonott  kaláccsal  Krisztus  töviskoszorújára,  a  tojással  pedig  a
feltámadásra emlékezünk húsvétkor. A húsvéti bárány Jézust jelképezi.

GYÁSZHÍR

Szentkatalin Község Képviselő-testülete 
együttérzését fejezi ki a 93 éves

korában elhunyt, volt Karácodfai lakos

Palkovics Jánosné
hozzátartozóinak.
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